
С гол в последната минута Ботев загуби от ЦСКА-София в U19 (галерия)
Петък, 28 Септември 2018

  

Ботев допусна минимална загуба с 0:1 от ЦСКА-София в среща от 8-ия кръг на Елитната
юношеска група до 19 години. Двубоят се игра на естествен терен №1 на "Футболен
комплекс Ботев 1912"

      

Двата тима направиха равностойна първа част, но след почивката "червените" бяха
далеч по-активният отбор. Гостите от София заложиха предимно на футболисти родени
през 2000 година, докато "канарчетата" отново бяха основно с играчи от 2001 и 2002
година и това даде своето отражение.

  

В 10-ата минута играч на ЦСКА-София остана сам срещу Стелиан Ангелов и стреля, но
стражът на "канарчетата" се намеси отлично и спаси. 5 минути по-късно ботевистите
стигнаха до най-чистото си положение в мача, след като вратарят на гостите подари
топката в краката на Слави Шопов, който го залъга и стреля, но защитник изби от
голлинията.

  

В 35-ата минута Иван Василев шутира от границата на наказателното поле, а топката
мина на метър над гредата. В 40-ата минута вратарят на пловдивчани отрази нов удар
от близка дистанция на останал очи в очи с него нападател.

  

След почивката головите положения липсваха, но с течение на времето гостите от
София взимаха все по-сериозен превес в срещата. В 60-ата минута Димитър Тонев
падна в наказателното поле след съприкосновение с играч на ЦСКА-София, но
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главният съдия не се престраши да посочи бялата точка.

  

В заключителните минути силите на ботевистите привършиха, а това бе използвано по
най-добрия начин от гостите. В 85-ата минута Стелиан Ангелов се намеси превъзходно,
отразявайки силен шут от пряк свободен удар.

  

В последната минута обаче стражът на "канарчетата" инкасира гол във вратата си.
Иван Василев бе преборен от нападател в "червено", който стреля от 20 метра, стражът
на Ботев изби, но при добавката нападател на ЦСКА-София вкара победното
попадение за тима си.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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